
ІНФОРМАЦІЯ 

 

про проведену роботу загального  відділу за 

2023 рік по Скалатській міській раді  

Впродовж  2023 року загальним відділом проводилась відповідна робота 

та вживались заходи з метою забезпечення належного рівня виконавської 

дисципліни. Всі документи, які надходили до міської ради за  2023 рік були 

зареєстровані в журналі вхідної документації. Загальним відділом виконавчого 

апарату впродовж звітного періоду щотижнево здійснювався попередній 

контроль шляхом регулярних нагадувань виконавцям про документи, терміни 

виконання яких настають у найближчий час. Проводився систематичний 

моніторинг виконання контрольних документів, що в цілому дозволяло 

оперативно виявляти причини порушень виконавської дисципліни та усувати 

недоліки в організації контрольної діяльності. 

Впродовж 2023 року одержано 2214 документи, з них: 823- з 

Тернопільської обласної військової адміністрації та її структурних підрозділів 

(в тому числі 125 розпоряджень), 23- обласної ради, 475 - Тернопільської 

районної військової адміністрації (в тому числі 237 розпоряджень),  240 - 

обласних організацій, 122 – структурних підрозділів міської ради, 154 – 

районних організацій, 137 – правоохоронних органів та 240 - інших 

кореспондентів. 

Видано  434 розпоряджень  міського голови, з них: 137– з основної 

діяльності,  297 – з кадрових питань. Відправлено у різні органи влади, обласні 

та районні управління, установи, організації – 2279 документів. З них: 789 – до 

Тернопільської обласної військової адміністрації та її структурних підрозділів, 

165- обласних організацій, 280 -  Тернопільської районної військової 

адміністрації, 187 – районних організацій, 140 – правоохоронних органів, 25 – 

комерційних структур, 693 – інших кореспондентів  (  в тому  числі відповіді на  

звернення  громадян ).  

За 2023 рік до міської ради надійшло 21 запитів на отримання публічної 

інформації, на які подано запитувану інформацію у визначені законом терміни. 

Також в міській  раді ведуться журнали реєстрації пропозицій, заяв та 

скарг громадян  та журнали особистого прийому міського  голови, секретаря 

ради, керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету,  керівників 

відділів. Форма журналів відповідає вимогам законодавства. Заповнення 

журналів здійснюється на належному рівні. 

    Також аналізується робота із зверненнями громадян щокварталу.  

    Протягом 2023 року до загального відділу міської ради надійшло 360 

письмових звернень. 

   Всі звернення розглянуто у відповідності з чинним законодавством. 

Порушень терміну розгляду заяв немає.  

   Введення  веб-сайту ОТГ (оприлюднення  владою своїх  процедур,  

оголошень,  рішень та  правил), соціальні  медіа, поширення головних  новин. 

   Впровадження системи електронного документообігу АСКОД у Скалатській 

міській  раді  та її структурних підрозділах. 

 

Керівник загального  відділу                                            Надія КРАВЕЦЬ  


